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由利本荘市立東由利中学校

以前、女子の夏服の価格改定についてお伝えしたところですが、 この度、
体育着の販売業者からも値上げの連絡が入りましたのでお知らせします。昨
今の原材料の高騰や運送料の値上げ等により、従来価格での維持が困難
となったため、下記のように価格を改定させていただきたいとのことでしたの
で、ご理解をお願いします。なお、新価格での販売は１２／１からとなります。

品 名 サイズ 現行価格 新価格 備考

トレーニングシャツ SS～3L ５，７００ ５，９００ プリント付

別寸 ６，８００ ７，７００ プリント付

トレーニングタイツ SS～3L ３，７００ ５，６００
別寸 ４，４００ ７，７００

半袖Tシャツ SS～3L ２，５００ ２，７００ プリント付

別寸 ３，０００ ３，５００ プリント付

ハーフパンツ SS～3L ２，７００ ３，１００
別寸 ３，２００ ４，０００

東由利中学校では、これ

まで衣替えの移行期間とし

て夏服、冬服を自己管理に

おいて委ねていましたが、

いよいよ来週から冬服への

完全移行となります。これ

を機に、下に着るものや身

だしなみなどについて「あ

さかぜ」など

で確認してお

きましょう。

４日間
の秋休み
をはさみ、
15日(火)
より今年

度の折り返しとなる後期がスタートしました。
前期は、様々な行事を通じて新たなチャレンジや成長を

見せてきた東中生ですが、後期は、日々の学習や生活を充
実させ、自己実現のために力を高める期間となります。Ⅳ
期のテーマである「自己を見つめて」が示す通り、なりた
い自分や生き方を考えながら、自らの進路を切り開いたり、
理想に向けて努力したりする期間です。
始業式では、前期までの取組をかえりみて、その成果や

課題を踏まえながらよりよく自分を伸ばしていこうと伝え
ました。ただし、悩んだりつまずいたりした際は、大いに
周りを頼ってほしいこともお願いしました。クラスメイト
や先輩、先生や保護者、地域の人など周囲にはたくさんの
人がいるため、様々な意見や考えも参考や糧にしながら理
想の自分を目指してほしいと思います。

自己実現を果たした人には、次のような共通点が見られ
るという分析があるようですので参考にしてみて下さい。
○自分の気持ちに正直である
○視野が広く創造力がある
○他人も自分もそのまま受け入れる
○自分の強みを生かしている
○具体的な行動計画を立てて努力している
○自分の可能性を理解して勉強に取り組む

【学校教育目標】
清らかにたくましく
学校だより
Ｎ０２８
令和6年10月17日(木)学校ＨＰ

後期のスタートとともに、生徒会

役員や学級役員も新たなメンバーと

なりました。生徒会は３年生からバ

トンを託され、２年生が中心となっ

て活動をリードすることになります。

新しい発想と実行力をもって、より

よい東由利中学校にしてくれるもの

と期待しています。

生徒会長 髙橋 ＊＊

生徒会副会長 阿部 ＊＊

畑山 ＊＊

総務部員 鈴木 ＊＊ 大庭 ＊＊

清水 ＊＊

整美部長 沢田 ＊＊

学習部長 古川 ＊＊

保体部長 小野寺 ＊＊

放送部長 畑山 ＊＊

１年学級委員長 渡辺＊＊ 副委員長 佐藤 ＊

１B学級委員長 渡辺＊＊

2年学級委員長 小野 ＊ 副委員長 阿部＊＊＊

3年学級委員長 大庭＊＊ 副委員長 齊藤＊＊＊

この後２３日（水）に生徒会役員

任命式が行われ、引き続き新役員に

よる生徒総会が開かれる予定です。
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学校祭で手作りの置物を販売し、好評を博したＢ組ショップ

ですが、当日は役割があって買えなかったという生徒や職員の

声もあって、この度、特別に販売会が開かれました。龍翔さん

が丹精込めて作り上げたウシやニワトリの置物（起き上がりこ

ぼし）は、愛嬌ある表情がかわいらしく、１つ１つが微妙に違

った世界に２つとない商品です。１個５０円のこの商品は、買

うと、龍翔さんが会計や包装を行い、接客業も随分と慣れたも

のでした。お買い上げありがとうございました。
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由利本荘市防犯協会の防犯標語

と青少年健全育成標語コンクール

で、下記の作品が入賞しました。防

犯標語は看板となっ

て東由利の地域内に

掲示されるものです｡

これまでたくさんの方のご協力をいただき

ながら進めてきた東由利小・中合同駅伝大会

の準備もここまで。いよいよ明日本番を迎えま

す。今のところ天気も良さそうなので予定通り

実施の見通しです。ぜひ、地域をたすきをつな

いで力走する子ども達への声援をよろしくお

願いします。また、補助役員としてお手伝いい

ただける皆さんは、ご協力ありがとうございます。明日、子ども達や大会運営へのサポートをどうぞよ

ろしくお願いします。

８：００ 生徒登校完了（着替え終了） 健康観察 １１：１０ げんき館集合完了

８：２０ 徒歩でげんき館へ移動 チーム解散会（チーム毎に一言）

８：４５ 開会式【げんき館】 １１：２０ 閉会式

①開式の言葉 ①開式の言葉

②大会会長あいさつ ②成績発表・表彰

③来賓あいさつ（東京五輪出場：小野祐佳さん） ③講評

④選手宣誓 ④感想発表

⑤閉式の言葉 ⑤閉式の言葉

９：１０ 各自のスタート地点へ移動（バス） １１：３５ 徒歩で学校へ移動

準備運動 給食

９：３０ 第１走者スタート ５校時 駅伝の振り返り、学級討議

走り終わったらバスで戻る １４：５０ 放課

１０：４０～１１：００ 部活動休止日

ゴール予定

１０月１８日（金）の日程

民生児童委員協議会より生徒全員にお茶をいただきました。ありがとうございます。


